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Περιεχόμενα:

1. Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. 

2. Σύσκεψη με δημόσιους φορείς, πολιτιστικούς συλλόγους και άλλες οργανώσεις κερδοσκοπικού χαρακτήρα για την 

Πρόσκληση Έργων Δημόσιου Χαρακτήρα στο LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-27 της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

3. Συμμετοχή της ΑΝΚΑ στη 3η Διημερίδα Εκπαίδευσης και Παρακολούθησης Πορείας Υλοποίησης για τις Ομάδες Τοπικής 

Δράσης

4. Διήμερη εκδήλωση στην Καρδίτσα με θέμα: «ΕΣΠΑ: Ευκαιρίες Ανάπτυξης και Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας»

5. 31η Διεθνής Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων «AGROTICA» στις 12 με 15 Μαρτίου στη Θεσσαλονίκη

6. Ημερίδες στο πλαίσιο παράλληλων εκδηλώσεων της έκθεσης Agrotica 2026

7. Ανακαλύψτε τους φιναλίστ των Βραβείων Γεωργικής και Αγροτικής Έμπνευσης 2025 και μάθετε πώς η ΚΓΠ στηρίζει έργα και 

κοινότητες που διαμορφώνουν από κοινού το αύριο. Έργο του προγράμματος LEADER Π.Ε. Καρδίτσας ανάμεσα στους 

φιναλίστ!

8. Εκσυγχρονισμός Δικτύου Αρδευτικών Γεωτρήσεων Τ.Ο.Ε.Β. Σελλάνων, Ν. Καρδίτσας – Εκδόθηκε η Απόφαση συνέχισης του 

έργου στο Στρατηγικό Σχέδιο της ΚΑΠ 2023-2027 του ΥΠΑΑΤ 

9. Σεμινάριο για τη διαχείριση υδατικών πόρων στη γεωργία των μεσογειακών χωρών

10. Ξεκίνησε ο διαγωνισμός REGIOSTARS Awards 2026 – Αναδείξτε το έργο σας σε ευρωπαϊκό επίπεδο!

11. Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα ενίσχυσης της νέας επιχειρηματικότητας για ανέργους ηλικίας 18-29 ετών, με έμφαση στις 

γυναίκες και στην ψηφιακή και πράσινη οικονομία

12. Μητρώο μελετητών/συμβούλων LEADER της Ο.Τ.Δ. ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.
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Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψε η ΑΝΚΑ Α.Ε. μέσα σε ιδιαίτερα 

ζεστό και φιλικό κλίμα παρουσία του Προέδρου της εταιρείας. 

Ο κος Τσιάκος Βασίλειος, αφού ευχαρίστησε το προσωπικό για 

την ευσυνειδησία, την αφοσίωση, το ζήλο και τον επαγγελματισμό 

που επέδειξαν κατά τη διάρκεια της προηγούμενης χρονιάς, 

ευχήθηκε σε όλους υγεία, προκοπή, προσωπική και οικογενειακή 

ευτυχία και πολλές επαγγελματικές επιτυχίες το 2026!

Το φλουρί κέρδισε η Χρύσα Κατσέα στην οποία ευχόμαστε μια 

τυχερή και δημιουργική χρονιά! 

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. 



Σύσκεψη με δημόσιους φορείς, πολιτιστικούς συλλόγους και άλλες οργανώσεις κερδοσκοπικού χαρακτήρα για την Πρόσκληση Έργων Δημόσιου 

Χαρακτήρα στο LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-27 της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

.

Με αφορμή την 1η πρόσκληση για έργα δημοσίου χαρακτήρα 

του LEADER της Π.Ε. Καρδίτσας και Δ.Ε. Θεσσαλιώτιδας του 

LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, o Γενικός Διευθυντής 

Σακελλαρίου Ευάγγελος και ο Συντονιστής LEADER 

Ντανοβασίλης Παναγιώτης πραγματοποίησαν συσκέψεις με 

δημόσιους φορείς, πολιτιστικούς συλλόγους και άλλες 

οργανώσεις κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

Συγκεκριμένα συναντήθηκαν με τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε 

Καρδίτσας κο Τέλιο Κων/νο και τον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 

και μέλος της ΕΔΠ LEADER κο Μπαρμπούτη Κων/νο. 

Παρουσιάστηκαν αναλυτικά οι υποπαρεμβάσεις και εκφράστηκε 

το ενδιαφέρον της Περιφέρειας - Π.Ε Καρδίτσας για υποβολή 

πρότασης στις ‘’πράσινες υποδομές’’ με στόχο την πολιτική 

προστασία. Παράλληλα έγιναν συναντήσεις με αντιπροσωπεία 

του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, με την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Καρδίτσας και με την Ένωση Πολιτιστικών 

Συλλόγων Καρδίτσας. Οι συναντήσεις θα συνεχιστούν και το 

επόμενο διάστημα.

Το LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και την Ευρωπαϊκή Ένωση

 Προθεσμία υποβολής προτάσεων: 31 Μαρτίου 2026

: https://anka.gr/index.php/el/proskliseis-2023-2027

https://anka.gr/index.php/el/proskliseis-2023-2027
https://anka.gr/index.php/el/proskliseis-2023-2027
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 3η Διημερίδα Εκπαίδευσης και Παρακολούθησης Πορείας Υλοποίησης για τις Ομάδες Τοπικής Δράσης 

στις 6 και 7 Μαρτίου 2026 στο Ναύπλιο στην οποία συμμετείχε και η ΑΝΚΑ.

Τη διημερίδα διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με 

τη συμβολή του Εθνικού Δικτύου ΚΑΠ. 

Χαιρετισμό στη διημερίδα απηύθυνε ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γιάννης Ανδριανός και ο Περιφερειάρχης 

Πελοποννήσου ενώ την εναρκτήρια ομιλία πραγματοποίησε η Γενική Γραμματέας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών Αργυρώ Ζέρβα η 

οποία αναφέρθηκε στον απολογισμό της εφαρμογής του LEADER στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014–2022 και στη μετάβαση 

στη νέα περίοδο του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ.

Η διημερίδα συγκέντρωσε εκπροσώπους από το σύνολο των Ομάδων Τοπικής Δράσης, στελέχη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και φορείς 

της τοπικής αυτοδιοίκησης, με στόχο την ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας για την εφαρμογή της προσέγγισης LEADER / ΤΑΠΤοΚ 

και την προετοιμασία για τη νέα προγραμματική περίοδο του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσαν οι παρουσιάσεις εκπροσώπων της DG AGRI και του EUCAP NETWORK. Η εκπρόσωπος της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής I. Lisztwan ανέπτυξε τις προοπτικές της προσέγγισης LEADER στο επόμενο Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο 

2028–2034. Παράλληλα παρουσιάστηκε το εργαλείο LEADER LAG Directory για τη δικτύωση των Ομάδων Τοπικής Δράσης σε ευρωπαϊκό 

επίπεδο.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών παρουσιάστηκαν από στελέχη της ΕΥΕ 

ΠΑΑ εισηγήσεις για :

•την πορεία υλοποίησης του Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014–2022,

•τους στόχους και τις προοπτικές του LEADER στο νέο πολυετές 

δημοσιονομικό πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

• ζητήματα δικτύωσης, δημοσιότητας και διακυβέρνησης των τοπικών 

προγραμμάτων,

• τις διαδικασίες προσκλήσεων πράξεων δημόσιου και ιδιωτικού 

χαρακτήρα,

• τους οδηγούς εφαρμογής απλουστευμένου κόστους για διάφορες 

κατηγορίες πράξεων.

Η ΑΝΚΑ, ως Ομάδα Τοπικής Δράσης, συμμετείχε στις εργασίες της διημερίδας, 

ενημερώθηκε για τις τελευταίες εξελίξεις στην εφαρμογή της προσέγγισης LEADER και 

αντάλλαξε εμπειρίες και καλές πρακτικές με εκπροσώπους άλλων Αναπτυξιακών Εταιρειών 

από όλη τη χώρα.

Η συμμετοχή της ΑΝΚΑ στη διημερίδα στόχευε στην αποτελεσματική υλοποίηση του νέου 

προγράμματος και στην ενίσχυση της δικτύωσης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Από την ΑΝΚΑ παρευρέθηκαν ο Γενικός Διευθυντής Ευάγγελος Σακελλαρίου, ο 

Συντονιστής LEADER Παναγιώτης Ντανοβασίλης και τα στελέχη της ΟΤΔ Απόστολος 

Σωτηρόπουλος και Παντελής Χαλιαμάλιας.

Συμμετοχή της ΑΝΚΑ στη 3η Διημερίδα Εκπαίδευσης και Παρακολούθησης Πορείας Υλοποίησης για τις Ομάδες Τοπικής Δράσης



Διήμερη εκδήλωση στην Καρδίτσα με θέμα: «ΕΣΠΑ: Ευκαιρίες Ανάπτυξης και Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας»

Στην Καρδίτσα θα πραγματοποιηθεί η διήμερη εκδήλωση της Γενικής Γραμματείας ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών με τίτλο «ΕΣΠΑ: Ευκαιρίες 

Ανάπτυξης και Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας», με τη συμμετοχή κυβερνητικών στελεχών, εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και φορέων της 

οικονομίας. Η εκδήλωση θα γίνει 12 -13 Μαρτίου, στο ξενοδοχείο «Thessalikon Grand».

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη του ρόλου του ΕΣΠΑ στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, της απασχόλησης και της κοινωνικής συνοχής, καθώς και η 

ενημέρωση για τις δυνατότητες που προσφέρουν τα ευρωπαϊκά προγράμματα στις τοπικές κοινωνίες.

Στις εργασίες θα συμμετάσχουν, μεταξύ άλλων, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος 

Παπαθανάσης (διαδικτυακά), ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κωνσταντίνος Τσιάρας και ο 

Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτριος Κουρέτας, στελέχη της ΓΓ ΕΣΠΑ και πολλοί αυτοδιοικητικοί. Η διήμερη εκδήλωση 

εστιάζει:

 στις κοινωνικές δράσεις που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ και ενισχύουν την κοινωνική συνοχή

 στη στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης μέσω των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων

 στις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις (ΟΧΕ) και στον στρατηγικό τους ρόλο στη βιώσιμη περιφερειακή ανάπτυξη

Για την εγγραφή σας στην εκδήλωση πατήστε εδώ. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc8B5AVo259KXFZK76D2iYprkE6z45HqCRxsAUZpYPcmU8cfg/viewform

Η διημερίδα θα μεταδοθεί και τις 2 μέρες ζωντανά στο YouTube, από τα κανάλια του ΕΣΠΑ 

https://www.youtube.com/@espagrofficial και της ΜΟΔ https://www.youtube.com/@modmou

Η ΑΝΚΑ θα συμμετέχει στη συζήτηση ‘’Το ΕΣΠΑ στηρίζει την κοινωνία και τον πολίτη’’ 

με παρουσίαση του Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρηματικότητας Ανέργων και μειονεκτούντων πολιτών (ΚΥπΕΑ) 

από το Γενικό Διευθυντή Ευάγγελο Σακελλαρίου και την ωφελούμενη Βάνα Τσιτώνα.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc8B5AVo259KXFZK76D2iYprkE6z45HqCRxsAUZpYPcmU8cfg/viewform
https://www.youtube.com/@espagrofficial
https://www.youtube.com/@modmou


31η Διεθνής Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων «AGROTICA» στις 12 με 15 

Μαρτίου στη Θεσσαλονίκη

Από τις 12 έως τις 15 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί η 31η Διεθνής Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & 

Εφοδίων «AGROTICA» στη Θεσσαλονίκη με τη στήριξη φορέων της αγροτικής οικονομίας,, τη συμμετοχή των leaders 

του αγροτικού κλάδου και με έντονο το ενδιαφέρον των αγροτών λόγω της προδημοσίευσης των επερχόμενων σχεδίων 

βελτίωσης. 

Στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων θα πραγματοποιηθούν συνέδρια και 

ενδιαφέρουσες ημερίδες.

Μέσα σε 4 ημέρες γεμάτες καινοτομία, τεχνολογία, επιχειρηματικές ευκαιρίες και διεθνή 

δικτύωση η φετινή AGROTICA θα φέρει πιο κοντά επαγγελματίες, εταιρείες και φορείς απ’ 

όλο τον κόσμο, επιβεβαιώνοντας τον πρωταγωνιστικό της ρόλο στον κλάδο, αλλά και 

τον έντονα διεθνή της χαρακτήρα.

 12-15/3/2026

 Πέμπτη, Παρασκευή & Κυριακή 10:00-19:00

 Σάββατο 10:00-20:00

 Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης

Εγγραφείτε για είσοδο στην έκθεση:
https://services-helexpo.gr/agrotica2026reg/

Online έκδοση εισιτηρίου:
https://www.more.com/gr-el/tickets/conference/agrotica2026/

https://services-helexpo.gr/agrotica2026reg/
https://services-helexpo.gr/agrotica2026reg/
https://services-helexpo.gr/agrotica2026reg/
https://www.more.com/gr-el/tickets/conference/agrotica2026/
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Ημερίδες στο πλαίσιο παράλληλων εκδηλώσεων της έκθεσης Agrotica 2026

Στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων της έκθεσης Agrotica 2026 η 

Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων διοργανώνει εκδήλωση – αφιέρωμα για 

την Ελληνίδα Αγρότισσα, με τίτλο «Η ψυχή της ελληνικής γης».

Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας, και η Υπουργός Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος της Κύπρου, Δρ Μαρία 

Παναγιώτου.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα βραβευθούν Ελληνίδες που 

δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον πρωτογενή τομέα. 

Επίσης η Γ.Γ. Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών και η Γενική Γραμματεία Αγροτικής Πολιτικής 

και Διεθνών Σχέσεων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, διοργανώνει 

εκδήλωση – συζήτηση για την Αγροτική Εκπαίδευση και τους Νέους Αγρότες.

Η εκδήλωση διοργανώνεται με τη συμβολή του Εθνικού Δικτύου ΚΑΠ και έχει στόχο την 

ενημέρωση παραγωγών, φορέων και λοιπών ενδιαφερομένων σχετικά με την αγροτική 

εκπαίδευση στη χώρα μας, συμπεριλαμβανομένου του Συστήματος ΑΚΙS (Σύστημα 

Γεωργικής Γνώσης και Καινοτομίας), καθώς και την πληροφόρησή τους για την κατάρτιση, 

την έρευνα και την καινοτομία στον αγροδιατροφικό τομέα.

 Θεσσαλονίκη, Αίθουσα 

«Αιμίλιος Ριάδης» (Helexpo)

 Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026

  18:30

 Θεσσαλονίκη, Περίπτερο του ΥΠΑΑΤ, 

(Hall 2, 1ος όροφος, Stand 27) 

 Σαββατο14 Μαρτίου 2026

  10:00



Ανακαλύψτε τους φιναλίστ των Βραβείων Γεωργικής και Αγροτικής Έμπνευσης 2025 και μάθετε πώς η ΚΓΠ στηρίζει έργα και κοινότητες που διαμορφώνουν 

από κοινού το αύριο. Έργο του προγράμματος LEADER Π.Ε. Καρδίτσας ανάμεσα στους φιναλίστ!

«Διαμόρφωση του αύριο από κοινού» ήταν ο τίτλος των βραβείων γεωργικής και αγροτικής έμπνευσης 

για το 2025 (ARIA), του διαγωνισμού του δικτύου ΚΓΠ της ΕΕ για την αναγνώριση εξαιρετικών έργων που 

αναδεικνύουν την καινοτομία, τη βιωσιμότητα και τη συμμετοχικότητα στο πλαίσιο της Κοινής Γεωργικής 

Πολιτικής (ΚΓΠ).

Η ARIA ξεκίνησε το 2022 ως ετήσιος διαγωνισμός που διοργανώθηκε από το δίκτυο ΚΓΠ της ΕΕ, με βάση 

την επιτυχία τριών εκδόσεων των βραβείων αγροτικής έμπνευσης (RIA), που διοργανώθηκαν από το 2019 

έως το 2021. Η ARIA γιορτάζει τις ορθές πρακτικές στη χρήση του Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ) και του Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου Εγγυήσεων (ΕΓΤΕ), που επιλέγονται 

και υποστηρίζονται από τα εθνικά δίκτυα και τις εθνικές μονάδες υποστήριξης.

Η ARIA 2025 έλαβε 127 παρατηρήσεις από 26 κράτη μέλη. Τα 24 προεπιλεγέντα έργα γιορτάστηκαν 

δεόντως στη συναρπαστική τελετή απονομής των βραβείων ARIA στις 3 Δεκεμβρίου 2025, κατά την οποία 

η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και εκπρόσωποι των ευρωπαϊκών ενδιαφερόμενων μερών απένειμαν έξι βραβεία:

μία για κάθε κατηγορία, το ειδικό Βραβείο Ισότητας των Φύλων, και τη Λαϊκή Ψήφο, η οποία φέτος 

κατέγραψε 18 289 διαδικτυακές ψήφους από ολόκληρη την ΕΕ.

Ανάμεσα στους φιναλίστ υπήρχε έργο που υλοποιήθηκε με τη στήριξη του προγράμματος LEADER της 

Π.Ε. Καρδίτσας με δικαιούχο το φορέα "JOIN US" στην κατηγορία ‘’Κοινωνικοοικονομικός ιστός αγροτικών 

περιοχών’’. 

Ξεφυλλίστε το φυλλάδιο έργων:

https://eu-cap-network.ec.europa.eu/publications/aria-2025-projects-brochure_en
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Εκσυγχρονισμός Δικτύου Αρδευτικών Γεωτρήσεων Τ.Ο.Ε.Β. Σελλάνων, Ν. Καρδίτσας – 

Εκδόθηκε η Απόφαση συνέχισης του έργου στο Στρατηγικό Σχέδιο της ΚΑΠ 2023-2027 του ΥΠΑΑΤ

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 44090/20.02.2026 Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, το έργο «Υπογειοποίηση – 

Εκσυγχρονισμός Δικτύου Αρδευτικών Γεωτρήσεων Τ.Ο.Ε.Β. Σελλάνων, Ν. Καρδίτσας» εντάσσεται στο ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, στο πλαίσιο της 

Παρέμβασης Π3-73-1.1 – Δράση 1, με συνολικό προϋπολογισμό 27.556.321,50 ευρώ, διασφαλίζοντας την ομαλή πορεία προς τη δημοπράτηση 

και υλοποίησή του.

Το έργο είχε αρχικά ενταχθεί στο ΠΑΑ 2014–2020 στις 2/7/2019 με προϋπολογισμό 4.255.000 ευρώ και αντιμετώπιζε σοβαρό κίνδυνο απένταξης 

λόγω καθυστερήσεων στην υλοποίηση και εκκρεμοτήτων τεχνικής ωρίμανσης.

Χάρη στις συντονισμένες και επίμονες προσπάθειες του Υπουργού ΑΑΤ Κώστα Τσιάρα, σε συνεργασία με τη Γ.Γ Ενωσιακών Πόρων και 

Υποδομών, το έργο αναμορφώθηκε πλήρως, εξασφαλίζοντας την τεχνική και οικονομική του ωρίμανση. Ο αρχικός προϋπολογισμός 

αναθεωρήθηκε σε 27.556.321,50 € με την υπ’ αριθμ. 188646/11-7-2025 Απόφαση και πλέον χρηματοδοτείται αποκλειστικά από το ΣΣ της ΚΑΠ 

2023-2027 χωρίς την εμπλοκή άλλου Υπουργείου.

Στόχοι του εκσυγχρονισμού των μέσων άρδευσης, είναι:

 Η εξοικονόμηση νερού και ηλεκτρικής ενέργειας.

Η άμβλυνση προβλημάτων λειτουργίας των 

επιφανειακών δικτύων άρδευσης (διαρροές, θραύσεις, 

απώλεια νερού).

 Η αποδοτικότερη λειτουργία των αντλιοστασίων και η 

μείωση των δαπανών συντήρησης των γεωτρήσεων λόγω 

παλαιότητας εξοπλισμού.

Με την ολοκλήρωση του έργου θα πραγματοποιηθεί η αντικατάσταση 

των επιφανειακών δικτύων άρδευσης με υπόγεια, καθώς και ο 

εκσυγχρονισμός και η βελτιστοποίηση των αντλητικών συγκροτημάτων 

που τροφοδοτούν τα δίκτυα στα αγροκτήματα: Καλογριανών, 

Μαραθέας, Κόρδας, Πεδινού, Προαστίου, Αγίας Τριάδας, Μαγούλας, 

Παλατοχωρίου, Ριζοβουνίου, Μακρυχωρίου και Σερβωτών, στην περιοχή 

αρμοδιότητας ΤΟΕΒ Σελλάνων.

: https://www.minagric.gr

Οι παρεμβάσεις περιλαμβάνουν 73 αρδευτικές γεωτρήσεις και τα συνοδά τους δίκτυα, 

καλύπτοντας συνολική έκταση 14.400 στρεμμάτων. Προβλέπεται η εγκατάσταση σύγχρονου 

Η/Μ εξοπλισμού, η πλήρης ανακατασκευή των γεωτρήσεων, καθώς και ο αυτοματισμός του 

συστήματος άρδευσης μέσω ηλεκτρονικών υδροληψιών (προπληρωμένες κάρτες, κεντρικό 

σύστημα ελέγχου, τηλεμετρία/τηλεέλεγχος). Τα μήκη σωληνώσεων φθάνουν τα 52.616,10 m.

https://www.minagric.gr/


Σεμινάριο για τη διαχείριση υδατικών πόρων στη γεωργία των μεσογειακών χωρών

Το Mediterranean Cluster, πλατφόρμα συνεργασίας των Εθνικών Δικτύων της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής των Μεσογειακών κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

εγκαινιάζει μια νέα σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων με τίτλο «Seeds of the Mediterranean». Το πρώτο webinar της σειράς θα πραγματοποιηθεί στις 16 Μαρτίου 2026 και 

είναι αφιερωμένο στη Διαχείριση των Υδατικών Πόρων, ένα κρίσιμο ζήτημα για τη βιωσιμότητα της γεωργίας στη λεκάνη της Μεσογείου.

Η σειρά webinars «Seeds of the Mediterranean» γεννήθηκε 

μέσα από τις συναντήσεις του Mediterranean Cluster, στο 

οποίο συμμετέχουν η Ελλάδα, η Κύπρος, η Ιταλία, η Γαλλία, η 

Ισπανία, η Μάλτα, η Πορτογαλία, η Ρουμανία και η Κροατία. 

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι: 

• Η ανάδειξη καινοτόμων έργων. 

• Η ανταλλαγή μεταφέρσιμων λύσεων μεταξύ των χωρών. 

• Η ενίσχυση της συνεργασίας για την αντιμετώπιση κοινών 

προκλήσεων, όπως η κλιματική αλλαγή και η προστασία 

των φυσικών πόρων. 

Το σεμινάριο διοργανώνεται από τα Εθνικά Δίκτυα ΚΑΠ της 

Ελλάδας, της Πορτογαλίας και της Ισπανίας, με τον 

συντονισμό του EU CAP Network.

 Πληροφορίες Διεξαγωγής

Ημερομηνία: 16 Μαρτίου 2026  Ώρα: 12:00 – 13:30

Γλώσσα: Αγγλικά

Τρόπος συμμετοχής: Διαδικτυακά 

Κόστος: Δωρεάν (Απαιτείται προεγγραφή)

Το webinar είναι ανοιχτό σε όλους τους ενδιαφερόμενους του 

αγροδιατροφικού τομέα: 

• Γεωργούς και αγροτικούς παραγωγούς. 

• Συμβούλους και υπηρεσίες γεωργικών εφαρμογών. 

• Επιχειρησιακές Ομάδες και έργα καινοτομίας. 

• Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα. 

• Επιχειρήσεις και Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις. 

• Δημόσιες διοικήσεις και διαχειριστικές αρχές. 

Η συμμετοχή είναι δωρεάν, αλλά η προεγγραφή είναι υποχρεωτική. 

Οι εγγραφές παραμένουν ανοιχτές έως τις 13 Μαρτίου 2026. 

Κάντε την εγγραφή σας εδώ: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPfKXeAK0GHwNDry

hg0MdCoLDnmj0i8hzRuB8X6VecLQeN_g/viewform

: https://www.agrotikianaptixi.gr
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Ξεκίνησε ο διαγωνισμός REGIOSTARS Awards 2026 – Αναδείξτε το έργο σας σε ευρωπαϊκό επίπεδο!

Έχετε υλοποιήσει ένα έργο με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης που άφησε ουσιαστικό αποτύπωμα στην περιοχή 

σας; Τα REGIOSTARS Awards 2026 προσφέρουν την ευκαιρία να παρουσιάσετε τα αποτελέσματά σας σε ευρωπαϊκό επίπεδο 

και να αναδείξετε την προστιθέμενη αξία της Πολιτικής Συνοχής. Οι δικαιούχοι των έργων μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις 

τους στις ακόλουθες πέντε θεματικές κατηγορίες, οι οποίες συνδέονται με τους στόχους πολιτικής της περιόδου 

προγραμματισμού 2021-2027:

Αιτήσεις γίνονται δεκτές ​έως τις 22 

Μαΐου 2026, μέσω του συνδέσμου: 

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner

/REGIOSTARS2026

• Ανταγωνιστική και έξυπνη Ευρώπη

• Πράσινη Ευρώπη

• Συνδεδεμένη Ευρώπη

• Κοινωνική και συμπεριληπτική Ευρώπη

• Η Ευρώπη πιο κοντά στους πολίτες

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν ολοκληρωμένα έργα που έχουν λάβει χρηματοδότηση είτε από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, ή το Ταμείο Συνοχής, ή το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ή το Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης, 

ή έργο στο πλαίσιο οποιουδήποτε σκέλους προγραμμάτων Interreg, το οποίο άρχισε μετά την 1η Ιανουαρίου 2014.

Μια ανεξάρτητη κριτική επιτροπή ακαδημαϊκών θα επιλέξει έως και 5 φιναλίστ ανά κατηγορία, οι οποίοι θα διαγωνιστούν 

σε έναν τελικό γύρο κατά τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Περιφερειών και Πόλεων στις Βρυξέλλες, όπου θα γίνει 

και η τελετή απονομής.

Από το 2008, ο διαγωνισμός βραβεύει τα καλύτερα έργα που χρηματοδοτούνται από την πολιτική συνοχής και τα οποία 

διακρίνονται για την αριστεία τους και τις νέες προσεγγίσεις που υιοθετούν προς την περιφερειακή ανάπτυξη.

: https://www.espa.gr
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Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα ενίσχυσης της νέας επιχειρηματικότητας για ανέργους ηλικίας 18-29 ετών, με έμφαση στις γυναίκες και στην 

ψηφιακή και πράσινη οικονομία

Δημιουργία νέων μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων από 2.114 ανέργους, ηλικίας 18-29 ετών, που βρίσκονται 
εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης και κατάρτισης. Έμφαση θα δοθεί στις άνεργες γυναίκες και στις επιχειρήσεις 
που θα δραστηριοποιηθούν σε τομείς της ψηφιακής και πράσινης οικονομίας.

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται σε δώδεκα μήνες από την ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας της 
επιχείρησης.

Το ποσό ενίσχυσης των νέων επιχειρήσεων/δικαιούχων της δράσης ανέρχεται σε 17.500 € και καταβάλλεται σε 
τρεις δόσεις ως εξής:

• 1η δόση ύψους 4.700 ευρώ: μετά την έναρξη δραστηριότητας

• 2η δόση ύψους 6.400 ευρώ: μετά τη λήξη του α’ εξάμηνου από την έναρξη της επιχείρησης, κατόπιν 
επαλήθευσης της λειτουργίας για χρονικό διάστημα 6 μηνών.

• 3η δόση ύψους 6.400 ευρώ: μετά τη λήξη του β’ εξάμηνου από την έναρξη της επιχείρησης, κατόπιν 

επαλήθευσης της λειτουργίας για χρονικό διάστημα 6 μηνών.

 Περίοδος υποβολής από 18/2/2026 έως 18/3/2026

Περιοχή εφαρμογής : Όλη η Ελλάδα

Προϋπολογισμός: 37.000.000 €

Δυνητικοί δικαιούχοι είναι οι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο ψηφιακό μητρώο της Δ.ΥΠ.Α., ηλικίας 18 - 29 ετών, που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, 

εκπαίδευσης και κατάρτισης οι οποίοι υποβάλλουν αίτηση χρηματοδότησης, στην οποία περιλαμβάνεται πρόταση του επιχειρηματικού τους σχεδίου.

: https://www.espa.gr

https://www.espa.gr/


Μητρώο μελετητών/συμβούλων LEADER της Ο.Τ.Δ. ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

Η AN.ΚΑ A.E, Ομάδα Τοπικής Δράσης, στο πλαίσιο της 1ης πρόσκλησης πράξεων Δημοσίου 

Χαρακτήρα και της επικείμενης των έργων ιδιωτικού χαρακτήρα της Παρέμβασης Π3-77-4.1 «Στήριξη 

για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ – Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών 

Κοινοτήτων)» του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 ‘’Τοπικό Πρόγραμμα ''Καρδίτσα - Θεσσαλιώτιδα: Τόπος 

δημιουργίας, συνεργασίας και αλληλεγγύης’’, δημοσιοποιεί μητρώο μελετητών/συμβούλων στο 

πλαίσιο διευκόλυνσης των ενδιαφερομένων υποψηφίων δικαιούχων.

Δείτε τον αναρτημένο κατάλογο εδώ: 

https://www.anka.gr/images/programs/leader/2023-2027/Mit_Melet_LEADER_31-01-2026.pdf

Για προσθήκη στο μητρώο μελετητών 

ή επικαιροποίηση στοιχείων, 

συμπληρώστε την παρακάτω Φόρμα:

https://docs.google.com/forms/d/

18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQ

We62bKFc_1Gm4/edit
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Αναπτυξιακή Καρδίτσας

Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α.

Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα

+30 24410 42363          anka@anka.gr

Κατσέα Χρύσα: 

Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας 
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